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Kursbeschreibung 
In vielen Fällen nutzen Anwender nur einen Bruchteil des Leistungsumfangs der lizenzierten 
ADDISON-Software. Neue oder unbekannte Themenbereiche können Anwender sich aus 
Zeitmangel häufig nicht im Selbststudium aneignen. Viele Programmfunktionen, die zur 
Optimierung und Vereinfachung von Arbeitsabläufen dienen, bleiben deshalb leider oftmals 
ungenutzt. 
 
In dieser projektübergreifenden Software-Schulung lernen Sie die Funktionen der 
Schnellstartleiste und ihre Nutzungsmöglichkeiten kennen. Wir zeigen Ihnen, wie einmal 
erfasste Daten aus unterschiedlichsten Quellen gezielt zur Weiterverarbeitung genutzt werden 
können. 
 
Sie lernen beispielsweise die Erstellung von Briefen und Serienbriefen über die Office-
Anbindung kennen sowie viele weitere Funktionen aus der ADDISON-Befehlsleiste und dem 
ADDISON-Desktop. 
 
 

Ihr Nutzen 
Wir zeigen Ihnen, was projektübergreifend in der ADDISON-Software steckt und wie Sie das 
Programm vollumfänglich und effizient nutzen können.  
Alle geschulten Programmteile sind im Leistungsumfang der ADDISON-Software bereits 
enthalten. 
 
 

Inhalte 
• Bedienung der Software (Ansicht und Anpassungsmöglichkeiten der ADDISON-

Benutzeroberfläche) 
• Blick auf alle Informations- und Hilfesysteme, Haufe-Anbindung 
• Die richtigen Griffe kennen − Arbeiten mit der Tastatur  
• ADDISON-Desktop und die Mandantenliste 
• Fällige Aufgaben immer auf dem Schirm mit Mein ADDISON 
• Überblick über die Nutzungsmöglichkeiten des Online-Portals 
• Customer-Relationship-Management (CRM)  
• Der ADDISON-Listenmanager mit allen Druck- und Listeneinstellungen 
• Mit der Office-Anbindung fertige Briefe und Serienbriefe erstellen 
• Auswertungen im Office Manager verwalten  
• Notizen hinterlegen und Bearbeitungsnotizen an Kollegen verschicken 
• Papier- und energiesparend: die ADDISON-Rechenmaschine 
• Übungen  



 

  
  

 

Voraussetzungen 
 
Zielgruppe 
Steuerberatungskanzleien und mittelständische Unternehmen  
 
Teilnehmerkreis 
Die Schulung richtet sich an Anwender/-innen der ADDISON-Software. 
 
Fachliche Voraussetzung 
Keine  
 
Dauer 
Tagesschulung  
 
Dozent/-in 
Erfahrene/r Dozent/-in für die ADDISON-Software. 
 
 
Technische Information/Voraussetzung für unsere Schulungsformen 
 
Seminar 
Schulung mit aktiver Einbeziehung der Teilnehmer/-innen durch PC-Nutzung und praktische 
Anwendungen 
 
Webinar PLUS 
Üben am eigenen PC mit Zugang zu unserem Programm über unsere virtuellen Schulungsserver. 
Die Systemvoraussetzungen für unser Webinar PLUS finden Sie hier. 
Überprüfung Ihrer Systemvoraussetzungen für GoToWebinar hier. 
Die Checkliste zu unserem Webinar PLUS finden Sie hier.  
Bitte beachten Sie, dass vor der Teilnahme an unserem Webinar PLUS die in der Checkliste 
genannten Voraussetzungen durch die Teilnehmerin bzw. den Teilnehmer gewährleistet werden 
müssen. 
 
Webinar/Video 
Die technischen Voraussetzungen sowie die Systemvoraussetzungen zu unseren 
Webinaren/Videos finden Sie hier. 
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https://akademie.addison.de/amfile/file/download/file/1835
https://support.goto.com/webinar/system-check-attendee?_gl=1*rerdlu*_ga*NjQ2MDY1ODgxLjE2ODMwMzE5ODM.*_ga_CBFJPHWGYR*MTcxMzUxODk5MC4xLjAuMTcxMzUxODk5MC42MC4wLjA.
https://akademie.addison.de/amfile/file/download/file/1835
https://akademie.addison.de/amfile/file/download/file/1766

